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17 мая 2015 года в Москве, в гостинице «Золотое кольцо», прошла конференция «Bancassurance: Продукты и Технологии», организованная компанией «Бизнес-Сервис». В конференции приняло участие более 80 представителей страховых компаний, банков, технологических компаний и разработчиков ИТ-решений для финансового сектора. Поддержку конференции оказала компания «Вирту Системс», выступив спонсором секции конференции.

Программа конференции включала в себя четыре секции, посвященные наиболее актуальным вопросам развития банкострахования и внедрения инновационных бизнес-моделей в финансовых организациях: «Стратегии развития банкострахования», «Страховые продукты в банковских сетях», «Спрос и предложение на рынке банкострахования» и «Технологии банковского страхования». 

Спикерами конференции выступили Сергей Максимчук, руководитель проекта «Альфастарт», Альфабанк; Алексей Захаров, заместитель генерального директора СК «Ингосстрах-Жизнь»; Дмитрий Чесноков, коммерческий директор «Вирту Системс», и Павел Полосков, директор по продуктам «Вирту Системс»; Олег Меркулов, первый заместитель генерального директора по развитию и продажам «ВТБ Страхование», член Правления, председатель продуктового комитета; Елена Зоткина, директор по развитию партнерских продаж «Сбербанк Страхование Жизни»; Григорий Овсепян, генеральный директор и сооснователь «Финансового супермаркета «Маниматика»; Владимир Шикин, Национальное бюро кредитных историй (НБКИ); Алексей Шипулин, старший вице-президент по развитию телематики Meta System и Кристина Кирилова, исполнительный директор, Юником24.

По словам экспертов компании «Вирту Системс», в настоящее время кредитные организации хотят продавать множество комиссионных продуктов от разных партнеров. При этом банки испытывают потребность в оперативных изменениях: в запуске, замене и модификации продуктов, а также в запуске и замене партнеров. Они заинтересованы в контроле комиссионного дохода от страхования, в том числе юридических лиц.

С точки зрения IT-специалистов, в числе насущных проблем банкострахования сегодня: ограниченность объема продаж на сотрудника банка на единицу времени; зависимость от приоритетов по IT для основных продуктов банка (запуск страховых и комиссионных продуктов становится в долгую очередь); отсутствие у поставщиков банковского ПО опыта в автоматизации продаж страховок; двойной-тройной ввод при использовании разных фронт-офисов партнеров банка; отсутствие контроля над постпродажами (автопролонгация, допродажи, кросс-продажи).

Таким образом, отрасли необходим недорогой и оперативный подход к автоматизации продаж в банкостраховании.

Удачный подбор выступающих, насыщенные информацией презентации вызывали многочисленные дискуссии в ходе конференции. По общему мнению участников конференции, мероприятие оказалось весьма полезным и содержательным.

Организаторы выражают благодарность и признательность компании «Вирту Системс», ведущему российскому разработчику фронт-офисных решений для финансового сектора, за спонсорскую поддержку конференции, а также всем спикерам, откликнувшимся на приглашения выступить на конференции и сделавшим яркие и полезные доклады.

За дополнительной информацией обращаться к организаторам:

тел. (495) 221-93-58, 743-32-88

е-mail: events@bis-info.ru

www.events.bis-info.ru
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